

Обучающие семинары в Ресурсном центре

В течение двух дней, восьмого и девятого ноября, в Ресурсном центре поддержки общественных инициатив города Шарыпово проведены два семинара-тренинга: «Фандрайзинг, или поиск ресурсов в НКО» и «Тонкости подготовки и организации события от А до Я».

Присутствовали представители некоммерческих организаций и активные граждане города Шарыпово.

Спикером и тренером выступила **Ольга Симон, директор АНО «Региональный центр инициатив «Шаги к успеху»** г. Боготол. На семинарах участники узнали много нового, расширили представление, что такое фандрайзинг и его циклы, какие у него основные задачи, учились определять материальные и нематериальные ресурсы, источники и способы их привлечения. В практической части выстраивали цепочки связей между видами ресурсов, их источниками и способами привлечения.

Ольга Симон рассказала об особенностях работы с бизнесом, поделилась опытом, как правильно взаимодействовать и общаться с представителями бизнеса. Участники попробовали подготовить двухминутное выступление для встречи с донором, самостоятельно сделали вывод: главное условие успеха



фандрайзинга – точное понимание, зачем вам нужны ресурсы, которые вы ищете, кто и какую пользу от этих ресурсов получит;

– один и тот же ресурс можно получить из разных источников, причем разными способами.

На следующий день работы на семинаре познакомились со способами работы по командообразованию, развитию коммуникативных связей. Особое внимание было уделено разграничению событий и мероприятий, определены сходства и различия данных понятий. Тренер поделилась методическими разработками, рассказала, как спроектировать и провести событие, правильно выбрать формат, обыграть площадку, также представила тонкости работы со спикерами и другие лайфхаки. Участники проверили себя по чек-

листу «Компетенции в проведении событий», участвовали в решении кейса «Организация события – «Завтрак с мэром».

В течение двух дней все продуктивно работали, расширили свои представления, получили много позитива, расширили круг дружеских связей, договорились о дальнейшем взаимодействии и сотрудничестве в решении социальных проблем на муниципальном уровне.

В заключительной части при подведении итогов общественники выразили пожелание почаще проводить подобные обучающие семинары, тренинги, чтобы расширить свои компетенции.

Ресурсный центр поддержки общественных инициатив города Шарыпово

Уважаемые жители края!

На минувшей неделе у меня состоялась важная командировка в Москву. Вместе с коллегами – главами республик Хакасии и Тувы – провел презентацию Енисейской Сибири в Российском МИДе. Это событие – отличная возможность представить край на международном уровне, расширить круг партнеров для реализации наших проектов.

На мой взгляд, мероприятие удалось. Интерес к нему проявили многие зарубежные делегации. Надеюсь, что в перспективе число инвесторов, готовых вкладываться в Красноярский край, увеличится. У нас богатые природные ресурсы, хорошая научно-образовательная база, солидный опыт в продвижении масштабных инициатив. Есть всё для того, чтобы придать новый импульс развитию и краевой, и национальной экономики. Я очень благодарен министру иностранных дел Сергею Викторовичу Лаврову за организацию полезного диалога с дипломатами самых разных стран.

В Москве встретился и с главным исполнительным директором «Роснефти» Игорем Ивановичем Сечиным. Речь шла об участии компании в экологических мероприятиях края. В их числе сокращение выбросов, создание карбоновых полигонов, охрана и восстановление лесов.

С сенаторами и депутатами Федерального Собрания мы обсудили финансирование важных для нашего региона инфраструктурных объектов. Это строительство многопрофильной детской больницы, продолжение реконструкции онкологического центра, завершение железнодорожной линии Карабула – Ярки, прокладка автомобильных дорог. Необходимо активнее отстаивать интересы края, чтобы решение этих вопросов нашло отражение в федеральном бюджете.



О красноярских событиях

Во вторник парк скорой помощи пополнился новыми автомобилями. В край поступило сорок восемь машин, которые будут работать в различных городах и сёлах. Сейчас нагрузка на медиков особенно велика. И современная, надежная техника – гарантия быстрой и качественной помощи.

Почти столько же автомобилей в свой профессиональный праздник получили и сотрудники полиции. Спасибо всем, кто с честью служит в органах внутренних дел, оберегая покой земляков.

А еще в столицу края пришла первая партия современных трамваев «Львенок». Они прибыли из Петербурга, но в них много красноярского. Наши компании поставляют производителю металл, оборудование и комплектующие. Мы будем и дальше развивать экологические виды транспорта. До конца года по национальному проекту «Чистый воздух» будет закуплено еще пятьдесят троллейбусов и двадцать пять трамваев.

В тот же день я пообщался с Марком Петровским – нашей новой спортивной звездой. Накануне он стал чемпионом мира по боксу в супертяжелом весе. Финальный бой выиграл на характере. Сам родом из Минусинска, там делал первые шаги в спорте, был воспитанником заслуженного тренера России Анатолия Павловича Савченко. Сейчас Марк учится в Московском университете МВД, затем намерен вернуться в Красноярск. Мы сделаем все для того, чтобы именно здесь он шел к новым победам и вел за собой других.

На этом всё. До скорых встреч!

Первые паспорта для пяти юных граждан

В День сотрудников органов внутренних дел пятеро юных шарыповцев получили свои первые паспорта.

Врио начальника отделения по вопросам миграции МО МВД России «Шарыповский» Олеся Горецкая вручила паспорта школьникам, достигшим 14-летнего возраста. Поддержать ребят и разделить с ними радостный момент пришли их родители и родственники. В эти волнительные

моменты в глазах маленьких взрослых читались волнение и радость. Олеся Леонидовна поздравила ребят со знаменательным в их жизни событием и отметила, что с получением паспорта школьники становятся полноправными гражданами Российской Федерации. Страж порядка призвала ребят бережно хранить самый главный документ гражданина, а в случае его утери незамедлительно обращаться в отдел полиции.



Дорога в профессию

Полицейские МО МВД России «Шарыповский» провели профориентационное занятие

для учеников десятого класса правового направления. Специалист отделения по работе с

личным составом Андрей Сазонов и старший юристконсульт Ольга Агеева рассказали ребятам, как организована работа в сфере профессиональной служебной и физической подготовки в органах внутренних дел, какие основные требования предъявляются к кандидатам при поступлении на службу, представили перечень образовательных организаций системы МВД России и рассказали об условиях поступления в них. Также ребятам рассказали о существовании в городе Шарыпово и Шарыповском районе добровольных народных дружин и условиях вступления в них. Встреча полицейских и школьников прошла в формате живого общения, в ходе которой ребята получили ответы на интересные их вопросы.

По информации МО МВД России «Шарыповский»



Когда наступают гарантийные обязательства по капремонту и что это такое?

5 лет – именно такой срок определяет законодательство РФ на гарантийные работы по капитальному ремонту многоквартирных домов. И наступает он сразу после подписания акта приемки выполненных работ.

Это означает, что если житель отремонтированного дома или представитель управляющей организации обнаружит недостатки после ремонта, подрядчик обязан устранить их за свой счет и своими силами. Куда обращаться собственнику, если он обнаружил недостатки после ремонта? В свою управляющую организацию. Специалисты управляющей компании приедут, зафиксируют недостатки и обратятся в Фонд. Фонд далее создаст комиссию для выяснения причин возникшего дефекта. Если окажется, что появился он по причине нарушения технологии ремонта, подрядчик устраняет дефект. Можно обратиться напрямую сразу в Фонд, этапность действий всех заинтересованных сторон будет той же. Заместитель главного инженера Регионального фонда капитального ремонта Андрей Мухтаров: «Не всегда проблемы, возникающие в доме после капитального ремонта, связаны с некачественным выполнением работ. Нередки случаи, когда проблемы возникают из-за некачественного содержания дома. Например, оторвались снегозадержатели на крыше, потому что снег в течение зимы никто не убирал; или разбили зеркало в лифте после замены оборудования, или украл светильники и т.д. – все это к гарантийным случаям не относится». Если в выявленных недостатках вина подрядчика установлена, ему направляется претензия с требованием устранить неполадки в течение одного месяца.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Чт	Пт	Сб	Вс	Пн	Вт	Ср
18	19	20	21	22	23	24
**	**	**	**	**	**	**
-5	-10	-13	-6	-1	-1	+2
-11	-21	-20	-12	-6	-2	0